



ZALOŽBA FORUM MEDIA d.o.o.
Prešernova ulica 1
2000 Maribor

POZOR: Vse, razen izjem, je javno!

Spoštovani!

ORGANI ZAVEZANCI PO ZDJIZ: Katere **informacije** ste dolžni **posredovati prosilcem**, v katerih primerih lahko **zavrnete dostop**? Kako ravnate v primeru, ko prosilec zahteva **vpogled v dokumentacijo javnega razpisa** ali ko **informacije zahtevajo novinarji**?

Za rešitev vseh vaših dilem smo v sodelovanju z **informacijsko pooblaščenko Natašo Pirc Musar** in njenimi sodelavci pripravili **prvi in edini priročnik** s področja dostopa do informacij javnega značaja:



VSE O DOSTOPU DO INFORMACIJ JAVNEGA ZNAČAJA za prosilce in organe zavezanca

Pojasnila, navodila in opisi postopkov ter zakonodajnih sprememb v priročniku

Avtorji: Nataša Pirc Musar, Sonja Bien Karlovšek,
Aleš Petrič, Mojca Prelesnik, Kristina Kotnik Šumah

Koristi priročnika za vas:

- **Pridobili boste praktični vodnik skozi različne stopnje odločanja** pri posredovanju informacij javnega značaja!
- **Ravnali boste v skladu z zakonom** s konkretnimi primeri iz prakse Informacijskega pooblaščenca ter izčrpnim pregledom **sodne prakse upravnega in vrhovnega sodišča!**
- **Pripravljeni vzorci** zavrnitvenih odločb in sklepov o zavrženju vam **bodo olajšali pripravo vsega, kar potrebujete v praksi!**

Oglejte si podrobnejšo vsebino priročnika na naslednji strani in ga naročite!

S prijaznimi pozdravi,

Vaša Založba Forum Media d.o.o.

P.S.: Zagotovite si strokoven pregled nad dolžnostmi organov zavezancev in praviciami prosilcev!

Servis strank, tel: 02 / 250 18 00
Faks: 02 / 252 40 92

E-pošta: narocila@zfm.si
www.zfm.si

Naročilnica št. 30/10/1103
Številka faksa: 02 / 252 40 92

Naslov: Založba Forum Media d.o.o., Prešernova ulica 1, 2000 Maribor,
E-pošta: narocila@zfm.si

Da, naročam:

Vse o dostopu do informacij javnega značaja za prosilce in organe zavezanca

Avtorji: Nataša Pirc Musar, Sonja Bien Karlovšek, Aleš Petrič, Mojca Prelesnik, Kristina Kotnik Šumah
za ceno **205,00 EUR** + DDV + distribucijski stroški

Komitenti Nove KBM d.d. imajo 10% popust pri nakupu priročnika. Z naročilom izdelka boste ob vsaki zakonski ali vsebinski spremembi prejeli posodobitev, katere cena je odvisna od obsega. Posodobitve niste obvezani sprejeti. Takoj ko založbi pisno sporočite vašo željo, vas bomo nemudoma črtali iz seznama prejemnikov posodobljenih izdelkov. Navedeni podatki se lahko uporabijo za promocijske namene in jih ne bomo posredovali tretjim osebam. Vaše podatke lahko kadarkoli na Vašo zahtevo spremenimo ali izbrisemo.

Kratek pregled vsebine:

<p>1. Pravna ureditev dostopa do informacij javnega značaja Aktualno o informacijah javnega značaja</p> <ul style="list-style-type: none">• Predstavitev ureditve informacij javnega značaja v Sloveniji in v tujini, posebnosti v Sloveniji, dostop do dokumentov EU, opredelitev pojmov... <p>Posredovanje informacij javnega značaja</p> <ul style="list-style-type: none">• Kako prositi za informacije javnega značaja, ravnanje z zahtevo, kdaj in kako zavrniti posredovanje informacij, sestavljanje odločb po ZDIJZ, vrste pritožb v postopku, novinarji kot prosilci za informacije... <p>Ponovna uporaba informacij javnega značaja</p> <ul style="list-style-type: none">• Pojem in pomen ponovne uporabe, načela ponovne uporabe, kdaj ponovna uporaba ni dovoljena, cena ponovne uporabe, izmenjava podatkov med organi... <p>Katalog informacij javnega značaja in posredovanje informacij v svetovni splet</p> <ul style="list-style-type: none">• Katere informacije naj bodo vključene v katalog, posredovanje informacij v svetovni splet, uradna oseba za posredovanje, komunikacija znotraj organa, letna poročila zavezanih organov... <p>2. Informacijski pooblaščenec po novem</p> <ul style="list-style-type: none">• Naloge in pristojnosti Informacijskega pooblaščenca, postopek pred Informacijskim pooblaščencom, pridobitev zahtevanih informacij in dokumentov, pregled spisa, prekrškovne določbe s področja dostopa... <p>3. Posebnosti in novosti pri dostopu do informacij javnega značaja Dostop do okoljskih informacij</p> <ul style="list-style-type: none">• Kaj so okoljske informacije, obseg dostopnosti do okoljskih informacij, mednarodni dokumenti s področja dostopa do okoljskih informacij... <p>Informacije javnega značaja in javna naročila</p> <ul style="list-style-type: none">• Kaj so javna naročila, obveznosti in pristojnosti strank v postopkih javnega naročanja, poslovna skrivnost kot izjema od dostopa do informacij javnega značaja...	<p>Osebnih podatki kot najpogostejša izjema od prostega dostopa do informacij javnega značaja</p> <ul style="list-style-type: none">• Ustavna izhodišča in sistemski zakon, temeljni pojmi varstva osebnih podatkov, primeri odmikov od varovanih osebnih podatkov, test interesa javnosti, javnost plač v javnem sektorju... <p>4. Primeri iz prakse Informacijskega pooblaščenca</p> <ul style="list-style-type: none">• Ali organ je zavezanec, osebni podatki in ponovna uporaba, osebni podatki javnih uslužbencev, poslovna skrivnost, izvajanje škodnega testa... <p>5. Uporabni vzorci:</p> <ul style="list-style-type: none">• Zahteva za dostop do informacij javnega značaja, pritožba zoper molk ali zavrnilno odločbo organa prve stopnje• Primeri odločb: zavrnilna odločba, delno zavrnilna odločba, zavrnilna odločba, kadar dokument ne obstaja, sklep o zavrnjenju zahteve... <p>6. Najnovejše dileme pri dostopu do informacij javnega značaja</p> <ul style="list-style-type: none">• Primeri, ki so odmevali v javnosti: presojanje, ali gre pri organu zavezanca za izvajanje javne službe ali za izvajanje tržne in s tem zasebnopravne dejavnosti <p>7. Aktualna vprašanja v zvezi z dostopom do informacij javnega značaja na praktičnih primerih</p> <ul style="list-style-type: none">• Ali je organ dolžan, pridobiti informacijo javnega značaja, če z njo (še) ne razpolaga? Ali lahko prosilec vložiti pritožbo, ker organ na spletni strani ni objavil informacije? Kateri organ je pristojen za podajo pisnih mnenj v zvezi z dostopom do informacij javnega značaja? In še več! <p>8. Ustaljeni pogledi pri dostopu do informacij javnega značaja</p> <ul style="list-style-type: none">• Praksa informacijske pooblaščenke• Pregled sodne prakse v zvezi z dostopom do informacij javnega značaja
--	--

Naziv podjetja

Telefon Faks

Ime in priimek kontaktne osebe, delovno mesto

E-pošta

Naslov za izdajo računa

Davčna številka in šifra dejavnosti

Naslov za dostavo (vpišite le, v kolikor je drugačen od sedeža)

Davčni zavezanec: Da Ne

Datum, podpis in žig